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Передплата
а* »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
иМ цілий рік . . . 20 кор.
на пів року . • . 10 кор'
на чверть року . 6 кор
на місяць . . . 1•70 кор

За границею
ка цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків 
ПсоДппоке число по 10 сот.

«оирнеіп ми очі, і душ у ми вирвеш: а не возь.чеш .милостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а п о в и х  псальмів М. Ш ашкевпча.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О О'І) год. пополудня.

Редакция. адміністрацій і 
експедицня >Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровсного(Хорунщинн).Кьс- 
педицпя місцева в Аґеццпї Со- 
коловского в пасажі Г ав см та .

Рукописи звертає сн ляше 
на попереднє застережене. — 
РеклямациІ неопечатані вільні 
від порти. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в >Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесепи по 
33 с. від стрічки.

Балканьскі загадки.
Єще живо в памяти остає строге уиі- 

мненє Туреччині, якого уділив ЄЇ ґр. Го- 
луховский в своїм експозе про заграничну 
політику на заеїданю делєґацпії в Будапе
шті. Внравдї зазначувано в прасї невдово 
ленє Порти з сеї причини, однак не мало 
жадних иньших наслідків се незвичайне 
виступлене австрийского міністра загранич- 
них справ. Зазначити єще треба, що тоді 
було також за.мнрконано півофіпинльно, що 
в поглядах на вічні штучки Порти в цілії 
проволїканя реформ між ^Австриєю а Ро
сиєю панує повне порозумінє.

Аж тут нараз виринув факт, який не
мало ечудовав загальну опінїю: до Відня 
прислав султан окреме посольство, яке 
привезло нашому монарховії найвисший 
ордер Туреччини, яко почетне достоїньство. 
Посольство перебувало довший час у Бі
днії і аж тепер повернуло домів, а в слід 
за ними ечудованє загалу єще збільшило 
ся. Бо ото посольство повезло з собою не 
тільки для султана ордер, але також для 
єго синів Абдуль Рагіма ефендіого і Ахме- 
■д а  ї ї  у р ь д і . і а  еф сН Д Ю Г О  Ї1СЛ.1КІ ХреСТИ  Ф рїП Щ  

Йосифа, великому везирови Ферідови баші 
великий хрест Стефана, мінїстрови загра- 
ничних справ Тевфікови баші великий хрест 
Лєопольда, великому церемонїєрови Ібра- 
гім беєви ордер корони першої кляси, ну, 
і вкінци само посольство прикрасило свої 
груди ріжнимн австрийскими ордерами.

Такий ордеровий дощ не впав без по
літичних хмарів. Найцїкавійше є се, що 
після петербурских голосів і в сім зовсім 
відміннім відношеїпо Австриї до Туреччини, 
порозумінє між Австриєю а Росиєю є пов
не. Очивидно, що сю зміну в новеденю 
Австриї супротив Туреччини і згадане ту- 
рецке посольство мусїли попередити пере
говори між обома, а може і всіма трема 
державами, які довели до порозуміня і те- 
нерішної куртцазийної сердечності!.

Але причини сеї зміни остають ся все 
таки загадкою. Вказують тілько на недав
ній! зізд болгарского князя Фердинанда 
з сербским королем Петром та на заключе- 
ннй немов то ними зачіпно-оборонний союз, 
як на подію, яка могла вилинути на пове
дене тих великих держав, яким припала 
міси я удержати мир на Балканї при захо- 
вашо теперішного 8іа1и§ (ро. Не дальше 
тому як в суботу, болгарский мінїстер вій
ни, при перегляді війск засистував видане 
підчас єго ферияльної небутности мінїстер- 
скою радою позволенє відпусток на час 
жнив для вояків і висказав ся до офіцирів 
армиї в сей спосіб, що она мусить бути 
готовою до бою тимбільиіе, що може не
задовго прийде їй доказати ділом своєї 
бойкостн. Не тяжко, щоби після ордеро- 
вого дощу не люнула кулева туча...

Вчера пруский сойм нриняв новий анти,- 
польский закон про ко.іьонїзацню 203 голосами

против 109, а відтак в'дрочив заеїданя сойму аж 
до 18. жовтня. Стало ся після волі правитель- 
ства і ухвалено сей закон в прискоренім темпі, 
не відкладаючи до осени, щоби борони Боже, 
Поляки за той короткий час не закупили біль
ших обшарів землї і тим способом не утруднили 
правительству , жовституцийного грабівництва».

Сей закон вже сам про себе говорить бо- 
гато про спосіб інтерпретоваия конституциї нї- 
мепким правителі,стві м. Ксльонїзацийний закон 
звертає ся так само против Поляків, як анти- 
жидівскі укази в деспотичній Росиї що-до посе- 
люваня їх по селах. Однак тим яркійше відби
ває пруский закон своєю самоволею не лиш то
му, що ухвалений в конституцийній державі, але 
і звернений против тубольчого населеня на єго 
прадїдній землі.

Дій вже навели онодї шорсткі слова міні
стра внутріщних справ Гамерштайна, які виголо
сив у відповідь на заміти Поляків і опозиций- 
ного католнцкого центра. З  дальшої дискусиї ці
каві відповіли також і инших міністрів, з якою 
іменна беззглядноетию нїмецке гіравительство 
нарушує основні закони конституциї, коли хо
дить о переведене нїмецкої геґемонїї в краях 
прускої корони.

Після промови польского посла д-ра Мізер- 
ского, скадав мінїстер Г а.’іраїтяйя: ТІе хочемо 
Поляків знищити, але хочемо їх виховати (!) на 
льояльних обивателів. Однак до сего нам єще 
далеко, як се показує спосіб веденя оиозициї 
против сего аакона і як се стверджує факт, що 
опозиция переносить ся поза границі иїмецкої 
держави. В Галичині відбули ся протестуючі 
збори під проводом пруского посла. Що Галичи
ні до наших законів. Ми не мішаємо ся до, ав- 
стрийских відносин і можемо також жадати, 
щоби Галичини не мішали ся до нашого зако- 
давства. Се доказує тілько, як доконечною є 
сильна оборона. (Живі оплески на правиці).

На заміт пос. Бахема (з нїмецкого центра), 
що закон гр тпвиті. ея конституциї, справедли- 
вости і праву та св< єго гакастпчною беззглядно- 
зтпю може зродити тілько ненависть, а ослаби
ти вплив католицкої церкви — відмовив Бахемо- 
ви мінїстер справедливості! Шенштет права кри
тикована урядової інтерпретациї конституциї. 
Теперішний закон має занобічи сему, щоби 
польека частина краю не творила нового огни
ща до поборювана Німеччини. Тут іде о борбу, 
яку треба звести, а яку правительство в поро- 
зуміню з більшостию обох палат сойму, по ми
сли приписів держави і краю, уважає за спра
ведливу (оплески і сиканя). Пос. Касельови з 
вольнодумної людової партиї, відповів мінїстер,, 
що заміт немов би було мало культуральних 
заведень, не відносить сн до нравительства. Для 
жадної провінції!' не видано стілько культураль
них уряджень, як іменно для східних, а з них 
скористали передовсім Поляки. Заміт, що закон 
противорічнвй з конституциєю вже був кілька 
разів повалений і мінїстер не потребує тут єще 
раз повторяти того. /

На тім замкнено дискусию, відкинено всі 
внесені поправки, змагаючі до злагоджена зако
ни і ухвалено правительственний проект закони 
в цїлости.

Д о п її с ь.
З Тернополя.

Ціле місто придавлене вістию про страшну 
катастрофу, яка лучилась нині в будинку єзу- 
їцкім, а жертвою якої впало двох учеників ру- 
скої ґімназиї.

Будинок той, де містить ся 1-5 кляс поль
ської і руекої ґімназиї, головний склад тютюну 
для всіх трафік цілого повіту, іюльска бурса і 
много приватних партий — се крайна рудера, 
про яку вже нераз писано на тім місци. Був ту 
і сам віцепрезидент Плажек і признав, що сей 
будинок зовсім на поміщене школи не пригожий, 
ба навіть по катастрофі в Чікаґо комісия оре
нда, що на случай огню і одна душа не втїкла 
би з житєм, та мимо того всего все остало по 
старому, а молодїж дальше нидіє і тратить здо- 
ровлє в вогких та темних норах.

Теперішні властителі того будинку оо. До- 
мінїкани, приневолені до сего крайною конечне- 
стию, загадали дати новий дах, та сю роботу 
віддали підприемцеви. Однак понеже підприє
мець хотїв сейчас зачинати роботу, то посадник 
міста п. Гіунчерт не дав на се позволеня, вихо
дячи з того заложеня, що годі зривати дах в 
будинку, коло котрого такий живий панує рух, 
бо тоді не трудно о яке пещастє і призначив 
день 15. липня до розпочинай» робіт.

Але від чогож голова у н. Пужака, буді
вельного підприємця. Він пішов до ц. к. Старо
ства і там отримав позволенє розпочинати ро
боту зараз таки — ну і дійсно зараз всяв ся 
до неї.

Та наслідки сего легкодушного заряджена 
тутешного ц. к. Староства не дали на себе дов
го чекати. Підприємець, рахуючи на свої плечі 
в ц. к. Старостві, занедбав всякі средства осто- 
рожности, а .ґонти з даху скидано майже на го
лову переходячим людям та ученикам. Та нині 
рано склалось страшне неіцастє: відорвав ся ве
ликий кусень ґзимсу і падаючи з висоти II. по
верх а присипав собою трех учеників IV кляси, 
якраз вийшовших на павзу о 10. годині і пере
ходячих попід будинок.

З під цегол видобуто двох учеників зовсім 
непритомних — третий відскочивши в час, зі
став лише легко ушкоджений. Першої помочи 
уділив їм один з професорів, а опісля завізвано 
лікарів і перевезено їх до шниталя. Один з них 
тяжко потовчений, маз зломаних троє ребер, дві 
рани в голові і ціле тіло сильно стовчене, а но
гу навіть зломану. Другий видавав ся легше по
товченим — але той тепер лежить тяжше хо- 
рий. Має сильну горячку, не пізнає нікого і го
ворить від річи. Здаєсь наступило у него стря
сене мозку. Отже так крайна легкодушність та 
недбальство готово забрати дві жертви. В місті 
сильне розярепє з причини тої легкодушности 
в береженю люцкого житя.

Др. Свистун, котрого сини ходять до ру- 
скої ґімназиї, повідомив телєґрафічно Раду 
шкільну краєву, що він з огляду на таку безпе
чність житя учеників, не пускає більше синів 
своїх до школи.

Япаньско-росийска війна.
Нові вісти.

Як видно, бльокада Порт-Артура фльотою 
Тоґа не є повна. Не тілько, що потверджують



з
зує навіть карний кодекс спати з дітьми, котрі 
не переступили ще другого року жити.

— З зелїзниць. „Газета Львівска" оголошує 
розписане оферт на доставу товченого і чище 
ного шутру і инших брдівляних материялів з ка
меня І і.ПІНИ для и. к. Диоекциї зелїзниць держ. 
у Львові на рік 1905. — Оферти, зладжені на 
приписаних блянкетах, належить вносити най
дальше до 20 липня с. р. година 12 в полуднє 
до підписаної ц. к. Дирекциї. ■— Близші услівя 
достави поміщені в урядовій „Газеті Львівскій“ 
з дня 1. липня с. р , а можна їх також перегля
нути або дістати в бюрі ПІ ц к. Дирекциї зе
лїзниць держ. у Львові.

— Поетичний кутик.
(5 Гайного.)

Я про любов снив дику і палку,
Про кучері та про цьвітки чудові,
Уста солодкі і гірки розмови,
Про пісню й мельодию сумну.

Розвіялись і щезли сонні мрії,
Розвіяв ся і сон найкращий мій;
Лишилось те лиш, що встрасти палкій 
Колись у рими виляв я ніжнії.

Лишилась ти, сирітська пісне! Йди,
Розвій ся й ти! Шукай снів, що минули, 
Шли їм привіт, як би тебе стрінули, — 
Воздушним тіням дих воздушний НІЛИ.

Яр. Гор^иньский.
— Найславнїйші капітуляції. Підчас коли за- 

граннчні фахівці в справах воєнного ремесла ве
дуть спір, чи ІІорт-Артур є досить сильний, щоб 
видержати напад Япанцїв, чи по довшій або ко 
ротшій облозі мусить піддати ся, не зашкодить 
пригадати найславнїйші капітуляциї, які записано 
в книгах істориї воєн. З  найдавнїйших сего рода 
случаїв є найголоснїйшими капітуляция Трої Гре
кам і Вавилону Кирови. В однім і другім слу- 
чаю уживали витязі ріжпих воєнних штучок, 
котрих иамять иеретривала віки. В давнійших 
часах, твердиня, котра піддавала ся, була при
значена па знищене. Капітуляция рівнала ся за- 
судови смерти, котрий видавали облажені самі 
на себе. Тому то нераз лучало ся, що обляжені 
бороли ся до послїдної краплі кровп в цілім се
го слова значіню; воліли понести смерть на му
рах твердині або на поли битви, чим чекати 
страшної смерти з рук витззя. Аттиля, король 
Гунів, котрий перебіг в половині V віка цілу 
Европу, опер ея аж о Францию, де єго нобідили 
Франки під Щальон. Коли нічого нншого не по
лишало ея, як тільки піддати ся, згромадив в 
своїм шатрі численні свої жінки, пайблизших 
приятелів, всі прапори і дорогоцінності! і казав 
шатро обложити деревом, соломою і иншими 
пальними материялами. Всі держали в руках го- 
ріючі смолоскипи, щоби в одній хвили з прибу- 
тєм непринтеля стануло ціле шатро в полуміни. 
Погорда смерти, вроджена Гунам як і всім 
східним народам, вельми нодобала ся Франкам. 
Вожд їх післав одного зі своїх до табору Аттилї 
з вісткою, що християвьска великодушність не 
жадає смерти побідженого ворога і що Аттиля 
може подати ся взад враз з останками своїх 
війск. І так стало ся. Жалували відтак сего ду
же, бо вкоротцї спалив Аттиля Медийолян, Па- 
дую і н. Але примір. даний під Шальок, знайшов

чинили ся двері і вийшли ті самі пани з другої 
кімнати. Вони позакладали берлитки на голови, 
а один із них, той, що найбільше Грицька допи
тував ся, сказав:

— Послухай вироку!
Всі, що тут були, повставали. Встав і 

.Грпцько. »
— То вже відай буде копець! Треба їхати 

чим скорше до дому, бо як стіжки позамака- 
ють, то тоді буде вразник!

Грицько знов був при стіжках і не слухав, 
пїо балакали.

і— Розумів ти?
— Певно, що розумів... -
— Отже маєш три місяці криміналу за 

побите Варвари...
— Три місяці криміналу за побите ? Я ж 

її ні разу не вдарив, вона бреше нсьо... Прошу 
пановів, я, бігме, от най пан »вунцє* скажуть: 
ще моєї жінки не вдарив від шлюбу, не то що... 
За  щож мене за побите до криміналу? Ото 
правда! Гей! гей!

— Чуєш, Грицю, ти міг дістати .більше як 
рік, бо за таке побите цісарська кара від року 
до пять, розумієш ? Та ми мали над Тобою зми- 
луванє,'що ти... дурний, розумієш? Ну, щож, 
приймаєш кару?

— Як я можу ириймити, коли я її нї разу 
не вдарив — я завдаю ся на рекурс...

— Нема рекурсу, бо ми тобі дали менше, 
як найменша кара... розумів?

богатьох наслїдників, від тепер капітуляция від
бувала ся в гідний спосіб. В новійших часах по 
переджує капітуляцию обосторонпа умова, котра 
обіймає услівя, під якими піддають ся облягані. 
В часі семилїтної війни славною була капітуля
ция саксоньскої армиї, котра замкнула ся в Пір- 
нї. Коли Австрийці не могли прибути на відсіч, 
Саксонці бороли ся через 36 годин аж до по- 
слїдного, хотя не мали нї живности нї амунїциї. 
Вкінци піддали ся, а Фридерик III позволив їм 
вийти з почестями. — 3 наполєоньских воєн па- 
мятною є капітуляция Ульму, де в усипаних на 
борзі валах замкнув ся австрийский ґенерал Мак 
з 20.000 жовнірами, Наполеон окружив єго в сей 
спосіб, що Мак, не могучи дочекати ся помочи, 
піддав ся, не пробуючи навіть боронити ся. На
полеон пустив єго »на слово*, відобравши нра 
пори, оружє, амунїцию і живність. Мака поста
влено перед суд і засуджено на смерть, але ці
сар помилував єго, а навіть привернув єму да- 
внїйші почести. Капітуляция Генерала Лє, котрий 
піддав ся Ірантови, покінчила в р. 1865 одну 
з найстрашнійших воєн минулого столїтя, а се 
домову війну в північній Америці. В року 1870 
піддав ся Базен в Мец з армиєю 139.000 людий, 
а Німці забрали тоді 1665 армат, 274 000 кара
бінів і велике множество амунїциї. Була се най
більша капітуляция в істориї воєн, а заразом о- 
дна з найетрашнїйніих. Базен, засуджений на 
смерть, утїк в незвісний доси спосіб з вязницї.

— Страшна буря. В Москві і околици лютила 
ся незвичайно сильна буря з градобитєм. Гура- 
ґан розвалив дуже богато фабричних коминів, 
здемо.іював кілька домів, що находили ся ще в 
будові, а також зірвав копули з декотрих цер 
квий. До години 10 вечером зголосило ся 85 
осіб до шпиталя, щоб оглянено їм рани, завдані 
їм градом. Як стверджено, згинуло доси в Мо
скві три особу, а в доокресних селах 150 осіб.

— Наукові курси. Комітет, що уряджує звісні 
україньскі наукові курси, , оголошує оттакий по
діл годин в днях і — 11 я. ст. липня 1904: 1. пя- 
тниця 8 і/, --101/* 1. Брик: Вибрані практичні пи- 
таня з україпьско-рускої граматики. 10і/ ,—12 Ф. 
Вовк: Україньска етноґрафія. 2. субота 8 і/,—9 і/, 
М. Ганкевич: 3  новійшої істориї Европп. 9 і/ , — 
10і/, М Грушевский: Огляд істориї України-Гу
си. 10і/ ,— 11 ’/, І. Франко: Огляд україньскої лї- 
тератури від найдавнїйших часів до кінця XIX 
віка. 4. понеділок 8і/ ,— Ю4/< І- Брик: Вибрані 
практичні іштаня з україньско-рускої граматики. 
10і/ ,— 2 Ф. Вовк: Україньска етноґрафія. 5. вто- 
рок 8Ч3 — 9і , М Ганкевич: 3  новійшої істориї 
Европп. 9 ‘/ ,—^^'і-2 І Франко: Огляд україньскої 
літератури від найдавнїйших часів до кінця XIX 
віка. 10і/,— 11 ’/, Ф- Вовк: Україньска етноґра
фія. 6. середа 8 і/ ,—9 і/, М. Ганкевич: 3  новій
шої істориї Европи. 9 ‘/2—10і/, І. Франко: Огляд 
україньскої літератури від найдавнїйших часів 
до кінця XIX віка. 10і/ ,— 11і/, Ф. Вовк: Українь
ска етноґрафія. 7. четвер 8 і/,— 10’Д І. Брик: Ви
брані практичні питана з україньско-рускої гра
матики. 10і/ ,—12 І. Гаковский: Онто- і ф льоґе- 
незіс чоловіка. 8. пятниця в ’Д—9 і/, М. Ганке
вич: 3  новійщої істориї Евоопи. 9 і/ ,—10і/, М. 
Грушевский: Огляд істориї України-Гуси. 10*7,— 
12 І. Франко: Огляд ухраїньскої літератури від 
найдавнїйших часів до кінця XIX віка. 9. субо
та 8~?—9 і/, М. Ганкевич: 3  новійшої істориї Ев
ропи. 9 і/ , - 1 0 і/, М. Грушевский: Огляд істориї

— Ото правда! То вже бідному чоловікови 
і рекурсу нема ?

—'  Нема, нема! — обзиває ся «вобронца*. 
Грицько подивив ся на нього і страшенно

розлютив ся. От, дивіть, і той, що повинен за 
ним постояти, і той каже, що рекурсу нема...

— Ну, Грицю — каже президент — кажи, 
як, бо нема часу даремне балакати... Приймаєш, і 
чи завдаєш ся до Відня?

— Нема причини йти до Відня — каже 
•вобронца*, що тепер прийшов до Грицька на 
середину салі. — Приймай, Грицю, кажу, бо як 
он тамтой пан зробить рекурс, то тобі ще біль
ше вліплять...

— Ну, Грицю? — питає президент.
— Та вже приймаю, коли т^ка кара божа 

на мене, то може би трохи менше...
— Не можна менше... Підеш зараз на кару...
— Та може би аж по жнивах?
— Огр, та до жнив ще більше як вісім 

місяців... Підеш сидіти зараз... Вовьяий!
Возьний бере Грицька і веде за двері.
— Ого справедливість! Гей, гей, три місяці 

за такого діловода, за жебрачку... І вісім срібла 
стратив! Тай ще аби її був хоч раз ударив, то 
би мені жалю не було!
. Бережани, 24. марта 1903.

України-Руси. 10і/ ,— 12 Ф. Вовк: Україньска етно
ґрафія. 11. понеділок 8 і/,— 101/4 І. Брик: Вибрані 
практичні питаня з україньско-рускої граматики. 
10і/,— 12 К. Студиньский: Культурний рух в Га
личині від виступу М. Шашкевича до 1860 р .— 
Дальші курси будуть оголошені в скоїм часі. 
Виклади відбувають ея в великій салі готелю 
ВеІІе уиє, в днях 23. червня — 22. липня н. ст. 
на підставі § 2 закона про товариства. Вступ до 
салі тільки за запрошеними, виданими коміте
том. Учасники мусять мати все при собі запро
шена. Входити на салю підчас викладу не віль
но. — Комітет: Я . Грушевский. 1. Франко М .Г р у-  
шевска. В. Гнатюк.

— Іменованя в середних школах. Мінїстер ві- 
роісповідань і просьвіти надав учительскі поса
ди в державних середних школах в Галичині 
(крім тих. котрих вчера ми вже навели): про- 
фесорови ґімназиї польск. в Перемишли Фран 
цови Зайдлєрови в ґімназиї III в Кракові: проф. 
гімн рускої в Перемишли Дмитрови Чеховскому 
в ґімн. III в Кракові; проф. ґімн. в Бохнї Воло- 
димирови Служевскому в ґімн. III в Кракові; 
проф. ґімн. Вадовицях Войтїхови Цахелеви в 
ґімн. в ІІодґужи; проф. ґімн. в Бучачи Львови. 
Кероньскому в ґімн. І в Тарнові; дійсному учи
телевії в ґімн. польскій в Коломиї Володиславо- 
ви Трибовскому в ґімн. II в Тарнові; проф. в ру- 
скій ґімн. в Тернополі! П р о к о п о в и  М о с то -  
в и ч е в и  в ґімн. рускій в Коломиї; пуоф. в ґімн. 
в Бродах Петрови Дропйовекому в ґімн. IV у 
Львові; дїйсн. учит. в ґімн. в Вадовицях Михай- 
лови Янїкови в II школї реальній у Львові; 
проф. в І ґімн. в Тарнові др, Станиславови За- 
тейови в І. школі реальній в Кракові; дїйсн. 
учит. в ґімн. в Перемишли Володиславови Цьві- 
кови в школї реальній в Яросладі; проф. ґімн. 
в Подбужи Альбіновн Шрайєрови в ґімн. св. 
Яцка в Кракові; дїйсн. учит. в ґімн. в Ярославі 
Іванови Якубцеви в ґімн. в Подґужу; дїйсн. учит. 
в ґімн. польскій в Перемишли д-рови Іванови 
Птасьнїкови в І школі реальній в Кракові; проф. 
ґімн. в Самборі д-рови Тадеєви Тросколяньско- 
му в ґімн. польскій в Перемишли; проф. ґімн. 
в Яслї Іванови Нїмцевови в ґімн. в Подґужу;, 
проф. ґімн. Франца Иосифа у Львові д рови Та
деєви Вішньовскому в ґімн. VI у Львові; проф. 
в ґімн. польскій в Коломиї Ярославові! Ломнїц- 
кому в II школї реаль. у Львові; проф. в» ґімн. 
польскій в Перемишли Михайлові! Новосєльско- 
му в ґімн. сьв. Яцка в Кракові; проф. ґімн. в 
Станиславові д-рови Тендерові! в II школї реальній 
в Кракові; проф. ґімн. в Вродах ВілЬг. Кучері в 
II ґімн. в Гяшові; проф. в ґімн. IV у Львові 
д-рови Антонові! Яворскому в ґімн. Франца Йо- 
сифа у Львові; проф. ґімн. в Гяшові д-рови 
Вільг. Сальомон-Фрідберґови в ґімн. IV у Льво
ві; дїйсн. учит. в школї реальній в Тернополі! 
Бронїсл. Духовичеви в І школї реальній у Льво
ві; проф. в школї реальній в Ярославі Антонови 
Суханьому в II шк. реаль. у Львові; учит. го
ловному в учит. еемйнариї в Кракові д-рови 
Стан. Толлочкови в І шк. реальній в Кракові; 
проф. з ґімн польскій в Коломиї Юлїян. Гаве- 
леви в II шк. реаль. у Львові.

Дальше іменував мінїстер віроісповідань і 
просьвіти слідуючих тимчасових учителів і су- 
Олєнтів дійсними учителями: д-ра Тадея Сїнка 
з Підгіря в ґімн. сьв. Анни в Кракові, Володи- 
слава Шихульского з Самбора, з признанєм єму 
уепіат аеіаііз в польскій ґімн. в Тернополя; Бо- 
леслава Бандровского зі Львова до ґімв. II в Гя
шові; Казиміра Сосновского з Кракова в ґімн. 
в Новім Санчі; Володимира Янковского зі Льво
ва в реальній школї в Снятинї; Йоеифа Цер 
ловского в ґімн. в Сяноцї: Францїшка Новослав- 
ского в ґімн. II в Гяшові; д ра Кароля Загаєв- 
ского в II реальній школї у Львові; Івана Пен- 
цака з Кракова в II ґімн. в Гяшові; Мечислава 
Скібіньского в ґімн. в Самборі; Йоеифа Вісньов- 
ского в реальній школі в Короснї; Дмитра Вай- 
цовича з Гяшева в ґімн. в Стрию; Антона Хро- 
борского з Кракова в ґімн. в Бережанах; Ми
хайла Гадомского з Перемишля в ґімн. в Яслї; 
Казиміра Струтиньского зі Станиславова в поль
скій ґімн. в Коломиї; д-ра Антона Ломнїцкого зі 
Львова в І ґімн. в Тарнові; Ґустава Лєандров- 
ского з Сянока в II ґімн. в Тарнові; ВойтїхаТу- 
роша з Гяшева в польскій ґімн. в Тернополі!; 
Антона Новака, з признанєм єму уепіат аеіаііз 
в реальній школї в Ярослави; Йоеифа Махнов- 
ского в І ґімн, в Гяшеві; Івана Яроша з Крако
ва в польскій ґімн. в Коломиї; Франца Берґера 
в II реальній школі у Львові; д ра Антона Кор- 
чпньского зі Стрия в II реальній школі в Кра
кові; Івана Козака з Кракова в реальній школі 
в Короснї; Арпольда Аозлянда зі Львова в ре
альній школі в Тернополя; Тадея Гозумского з 
Кракова в реальній школї в Ярослави; д-ра Ка
зиміра Ярецкого в II реазькій школї у Львові, 
Івана Шадена в І реальнів школі у Львові.

— Дрібні вісти. В Кракові завязала ся »Ма- 
гейківска секция* в цї.іи призбираня фондів на* 
поставлене памятника Янови Матейцї. — Прави- 
тельство в Сербиї^знесло паспортову належитість, 
оплачовану прибуваючими до Сербиї і виїж
джаючими з Сербиї.
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ся вісти про безнастанне довожене живности 
для кріпости китайскими джонками, але ось бюро 
Райтера доносить до Льондону з Нючвану, що 
вчера в полуднє приплив туда росийекий контр- 
торпедовець «Поручник Бухара* просто з Порт- 
Артура. Лодь заїхала за 2 годині пізнїйше в ли
ман ріки (Ляо-го) і станула побіч канонїрки «Си
вуч*. Велика товпа людий зібрала ся на березі. 
Офіцир корабля заявив, що справозданє адміра
ла Тоґо про погром росвйскої фльоти в битві 
з дня 28. с. м. було пересаджене. —Бути може, 
що сей офіцир привіз якісь урядові рапорти з 
Порт-Артура, які небавом оголосять ся офіци- 
яльно. — Те саме бюро доносить з Севлю, що 
вчера рано владивостоцка ескадра, зложена з З 
кружляків 10 торпедівцїв і контрторпедівцїв, вї- 
хала до залину, а б торпедовцїв піди линуло до 
пристани і дало коло 200 висгрілїв на япаньску 
оселю, вирядивши тілько незнатні шкоди. Двох 
Корейців і двох япаньских жовнірів зранено і 
затоплено один пароход і одно вітрильне судно. 
Натомість Е>аі1у Ехргеєз доносить з Чіфу, 
що япаньска фльота в неділю до пізного ве- 
чера без перерви бомбардувала Порт-Артура. — 
В Манджуриї, як доносить бюро Райтера, зачала 
ся вже дощева пора і дороги стали непроходимі. 
Мимо того позициї обох сторін є надто близькі 
себе, щоби они не нападали взаїмно на себе. 
Тож здовж цілого япаньского фронту, який все 
єще розтягає ся на 150 кільометрів ширини, 
відбувають ся перепалки передних сторожий. 
З  Ляояну доносять Райтерови під днем 19. с. м., 
що Япанцї вимусили перехід через провал Моті- 
ен і зближують ся до Ляояну. Росийскі війска 
під проводом ґр. Келера заняли сильні позициї, 
домінуючі над дорогою від сторони провалу. Я- 
панцї наміряють відтяти Росиянам полученє на 
північ від Ляояну. Куропаткин з великою силою 
оперує коло Кайченґ.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ і. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглосгий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н  О В ї ї  II к  в .

— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Юди ап., 
Зосима; рим.-кат. Посїщенє Пр. Д. М. — В н е
д іл ю : руско-кат. Методия; рим.-кат. Гелїодора, 
Кор.

— З Наукового Товариства ім. Шевченка. Річне 
спільне засїданє секций в справі вибора нових 
членів буде нині в четвер 1. (14.)?. м. о год. б. 
вечером в канцеляриї Товариства.

— Відозва. Комітет вічевий руского віча учи- 
тельского, яке має відбути ся 18. липня, про
сить ще раз Впов. Панів учителів, щоби всі ма-

терияли до віча відіслали найдальше до 15. ли
пня на руки Впов. п. Олександра Духовича, емер, 
інспектора шкільного в Самборі. — Комітет.

— Огні. В селі Ялина згоріло 15 селяньских 
загород. Шкода виносить 40.000 К. — В Люба- 
чеві згоріло перед кількома днями 40 госпо
дарств. -- В селі Лукавци, що належить до пе- 
ремиского латиньского єпископства, знищив 
огонь в сих днях Зі забудовань враз з госпо- 
дарскими будинками. Шкода в половині обезпе- 
чена виносить 24.300 К.

— Нові клініки. В справі поставленя будинків 
для новоактивованих клінік в львівскім універ
ситеті зачувати, що краєвий виділ відмовляє 
всякої участи в коштах будови над 2400 К на 
одно ліжко. Що найбільше може ще предложи - 
ти соймови внесене, щоби край причинив ся 
якоюсь квотою при закупні ґрунту під будову. 
Не менше краєвий виділ, бажаючи забезпечити 
ся перед евентуальними замітами, не обійме 
управи в будові будинків для нових клінік хиба 
доперва тоді, коли пляни і кошториси будуть 
виконані технічними силами правительства. Для 
обох клінік не іменовано ще професорів.

— Женьска семинария учительска в Бродах. 
Міністерство просьвіти згодило ся на отворенє 
приватної женьскої семинариі учительскої з 
гюльским викладовим язиком в Бродах, засно
ваної і удержуваної ґімназияльнпм професором 
Маєром. Рівночасно позволило міністерство, що
би дирекцию сего заведеня обняв директор брід- 
скої ґімназиї Шірмер та щоби отворенє І, евен
туально III року наступило з кінцем сего шкіль
ного року.

— Звичайна річ. Громадска рада в Копичин- 
цях рішила ще на своїм заеїданю з д. 21. гру- 
д. 1901 р., щоби зі згляду на потребу тамошних 
мешканців були введені в істнуючих там шко
лах також півнорядні кляси з руским язиком 
викладовим. Се рішене вислав начальник грома
ди ще 4. січня 1902 до староства в Гусятині, 
котре є предеїдателем окружної ради шкільної. 
Минає вже третий рік від тої пори, а відповіди 
на се як нема, та нема. Видно шкільні власти 
вельми старанно студюють, чи не грозить там 
з сего яке гайдамацтво. А як би то так ішло о 
заложенє польскої школи на «м’зсЬоОпісЬ кгезасії*, 
то певно на відповідь не треба би було чекати 
навіть трех тижднїв. Бо »1о со іппе§о«...

— Друге австрийске віче кас хорих в Відпи 
приняло в дискусиї своїх нарад ряд резолюций, 
котрі стверджують недогідности і недостачі В V- 
ставах о касах хорих і виступають проти стано
вища цравительства. Піднесено ряд бажань, між 
■іншими в справі уставової опіки над робітника
ми всіх галузий, знесеня всяких виїмків від о- 
б^знечень, почтових і зелїзничих ПОЛЄКІПИЙ і т. 
д. Яко додаток до одної з принятих резолюций 
ухвалено внесене дел. Зайнфельда, котре висту
пає остро проти практики адмінїстрацийних вла- 
стий в Галичині і жадає розширена обовязку о- 
безпеченя також на особи, щ і остають в слу
жбі державній, краєвін і громадскій.

— Авантурничий і*раФ. Вчера увільнено ґр. Мі- 
лєвского з вязницї при помочи інтервенциї кра- 
ківского адвоката і віденьских адвокатів та за 
зложенєм кавциї в сумі 80.000 К.

— Війскові реформи. Резіет Біоуй доносить, 
що реформи, які мають бути переведені з по

чатком будучого року в війскових заведенях 
вже приготовані ві всіх подробицях. Головною 
основою тих реформ буде с.е, що в Угорщині і 
Хорвациї будуть иикладані в кадетских школах 
декотрі предмети також в угорскім і хорваток м 
язиці. В австрийских школах язиком викладо
вим полишить ся на дальше нїмецкий язик, але 
заразом в більшій мірі будуть узгляднені і не- 
нїмецкі язики. Позаяк, як звісно, у Львові нахо
дить ся також кадетска школа, до котрої хо- 
щить богато Русинів, а ще тим більше, що окін- 
чені кадети з сеї школи мають учити вправ ру- 
ских жовнірів, не сумнїваємо ся, що і руска мо
ва буде тут належите узгляднена.

— Стипендийний ФОНД для вдів і сиріт по під- 
ОФІцирах. Міністерство в йни наміряє заснувати 
новий пенсийний фонд для вдів і сиріт по під- 
офіцирах. Осідком фонду був би Відень, а єго 
філії находили би ся в більших Гарнізонах. Чи
сло підофіцирів виносить в армії 50—60.000. 
Платили би они на сю ціль но 1—2 К річно, а 
проче має зібрати ся устроєнєм льотернї і в т. 
п. сіп сіб. Вдовина иенсия виносила би около 
800 К річно.

— Габілїтацийні виклади. В Кракові відбули ся 
вчера два габілїтацийні виклади в СоИе^іит поушп, 
а се д-ра Стефана Горошкевича, асистента при 
катедрі судової медицини, на тему: Значінє крио- 
скопового дїланя і електричного провідництва 
крови в случаях смерти з утонленя*, почім о- 
держан «уепіаш Іе^епсй*; другий виклад мав др. 
Тадей Естрайхер, асистент хемічного заведеня, 
на тему: О хемічних первиях в поелїдних деся
тьох літах*.

— Знущанє над жовніром Поручник Варґольді, 
19. баталіону, що стояв залогою в Прешбурґу, 
одержав розказ вертати з вправ скорше як зви
чайно, а то з причини незвичайної спеки. Коли 
капітан віддалив ф, поручник, помимо розказу 
капітана, казав компанії відбувати дальше впра
ви. Коли стрілець Кїґіяль не міг відповісти єго 
всяким бажаням що до муштри, видав поручник 
розказ вахм строви, щоб доси робив з Кіґіяльом 
«ЬаиГзсЬгіІІ* і «аиі ипсі піесіег*, доки сей не згине. 
Вахмістр мусів услухатп розказу, але вкоротцї 
доніс норучникови, що жовнір так вже умучений, 
що дальші вправи з ним неможливі. На се від
повів поручник: «сего обманця я сам научу* і 
почав сам відбувати з ним вправи. Але вневдов- 
зї упав Кіґіяль на землю а з уст і з носа пу
стила ся єму кров. Доперва тоді казав поручник 
відвести єго фякром до^касарнї, де заледви надлюд- 

’ски.м стараням лікарів удало ся Кіґіялч по 3-го- 
5 динній пепритомностн привести назад до житя. 

Командант корпусу, архикн. Фердинанд, довідавши 
ся про те, переслухав зараз сьвідків, а коли сі 
ствердили цілий сей факт, велів увязнити сего 
нелюдского поручника і поставити перед воєн
ний суд.

— Смертельність дїтий в Анґлїї. Анґлїска ста
тистика виказує дивну причину смертельности 
дїтий, дивну, але і поважну. Отеє в поелїдних 
роках стратила Анґлїя 15.000 дїтий, котрих уду- 
сили будьто матери, будьто мамки. В Льондонї 
і Лїверполю припадає на сім случаїв смерти не
мовлят одно мимовільне удушене. Причина сего 
проста: дивний звичай, котрий ро з повсюднії в ся 
в Анґлїї, а се то, що матери снять враз з діть
ми в однім ліжку. В инших краях навіть у хло
пів меють діти свої колиски. В Німеччині зака-

Др. Андрій Чайковский.

Ні разу не вдарив.
Образок із судової салі.

(Конець).
Стали ще щось читати, чого Грицько не 

розумів, а відтак устав той пан з червоною об
шивкою і щось балакав, балакав, показуючи 
рукою на Грицька. Грицько хотів уже втекти. 
Чого він від нього хоче? Перший раз в житю 
його бачить, а так наносів ся. — Бігме! які то 
люди на сьвітї бувають... Ні коня я йому не 
вкрав, ні межі не переорав, ні шкоди в поли не 
зробив, а он як «дзєпає*! Ну, і йому вільно 
всьо, а христїнин коли йно рота створив, то за
раз мовчи, бо до арешту! А мій «вобронца* то 
сидить як намальований, бодай його малювало...

Ось • прокуратор скінчив балакати. — Ну, 
слава Богу! — Грицько відітхнув тяженько і пе
рехрестив ся. — А що тепер буде? Ади! ади! 
і мій «вобронца* встає. Ну, прецінь нагадав со
бі.. То не міг ти трохи скорше, чим тепер? 
Мене тут розпинали, а він іно ногами під сто
лом вимахував, як ткач... Ну, балакає, бо бала
кає, та чорт його зрозуміє... — Грицько й не 
слухав. — От шкода й слухати... — Він задумав 
ся важко над тим, що тут робило ся... Тай не 
дійшов до жадної конклюзиї, як «вобронца* 
скінчив...

— Овва! От, небоже, знеміг ся! І то має 
бути за вісім срібних! Боже! Боже! Я моїй су
сіді Фесьцї як би дав пять шісток, то би цілу 
днину перебалакала, молола би язиком як ві- 
трак. Тай як вона балакає! Ніхто в селі не здер
жить її на язик! Тамтій то заплатили би, аби 
не балакала. її сам чоловік дав би за те богато, 
аби йому не тарахкотіла над головою, а тут 
плати кервавицю за те, аби говорив десять 
слів... То всьо ті пани повигадували і тих »во- 
бронцїв* і ті суди ніби то цісарські, бодай так! 
Та аби то хоч сказати вмів до ладу, а то бала
кає всьо, лише не те, що треба. А чому він не 
сказав, що вона чарівниця, відьма, що вона д ій 
сне вкрала сорочку, та лише підкинула? Ну, 
і за таку має бути кара? Я розумію: кара за 
побите, ну, то розумію; а я би й малої дитини 
не вдарив... та я й її ні разу не вдарив, скарай 
мене Боже, але пострашити, то й того не мо
жна? Ов, а то як? Та за своєю працею то ні 
упімнути ся, ні пошукати не можна? То хиба 
роздати всьо дідам он таким, а самому піти 
з торбою тай людські сорочки красти ? Та як 
би я мав іти за прошеним хлібом, то на що 
мені було працювати, гарувати, крайцар до край- 
цара складати... податки платити, ліпше було 
від разу... Ось сего року то я податок заплатив 
геть до чиста. На податок бика продав. Та що 
мені з того прийшло? Та правда, купив пару 
чобіт до хати і кожушину, але таки за подат
ком пішло більше, як пів бика.. Та то шістьде- 
сять срібла, як злото взяв... А можна було й

більше взяти. Добре мені жінка говорила, аби 
притримати ще до ярмарку Покрівського. Був 
би певно взяв більше, бо товар пішов страх у 
гору; я бояв ся, аби відтак ярмарки не позами
кали (то також панська напасть з тим «контра- 
масом*). Каже, худоба гине... А тобі зась, най 
кождий пильнує свого... Як би я був перечекав 
до ярмарку, був би рзяв що найменше вісїмде- 
сягь, та ще з докладом... Не шкода то дпайцять 
срібра? Булоб «акурат* за щ о  поставити шін- 
чину... Щіііки мені коньче треба... З  шопи зро
блю стаєнку, бо сего року сподїваю ся під Ве
ликдень двоє телят. Ей коби то бички Бог дав... 
Не продам за жадні гроші, мушу вигодувати на 
воли, будуть ладні гроші. За  три роки, дасть 
Бог здоровля, буде можна взяти двіета, як дріт... 
то зараз куплю ниву... отта, що в межу під ли
сою горою у Івана, тож то би придала ся, аж 
просить ся до моєї. От би спарувати... З  Іваном 
щось не конче добре... щось дуже з нашим Іц- 
ком покумав ся...

Грицько став усьміхати ся сам до себе...
— Ті дві верби, що на межи, зараз виру

баю... то ні на що! ,Там лише воробцї гніздять 
ся та ячмінь випивають... Як би Іван добрий 
ґазда, то був би їх давно вирубав.. Та чи він 
то розуміє?

Грицько так заглубив ся в своїх господар
ських міркуванях, що забув і про Варвару і про 
розправу і місце, де він є... Він бачив себе рад
ше на стіжку, що його треба було конечно лі
пше вкрити, чим на лаві обжалуваних... Аж від-



В кождій рускій хатї повинна бути на сті'нї мала 
всеї Руси-України, видана Р. Тов-ом педаґогічним у Льво
ві. (Величина : 75x59 цм.). Коштує лише 40 сот. Моло- 
дїж при науці чи забаві все буде мати перед очима на
глядний образ нашої великої Вітчини.

Наука, штука, література.

— Лесь Гринюк. Весняні вечері. Печатано в 
Коломиї 1904 року. Накладом Е. А Крушиньско- 
го. Черенками Вільгельма Бравнера. Часта дохо
ду з розпродажі! иризрачена на будову народно
го театру у Львові.

Телеграми
з дня 1. липня.

Відень. Цїсар виїхав нині рано на лїтний 
побут до Ішлю.

Рим. Соггіеге йеііа 8егга довідує ся з Бре- 
шії, що комісия, зложена з висших офіцирів, 
прибула до Вале Каноніка, щоби розслїдити, 
6 котрім місци найвідповіднїйше було би збудо- 
ва’ти кріпость над Тондою.

Париж. На засіданні буджетової комісиї за
явив Комб в справі знесеня французкої амбаса- 
ди при Ватиканї, що свою гадку о сім вискаже 
при дискусиї над буджетом міністерства загра- 
ничних справ. Відкликане амбасадора є дїйсне і 
а м б а с а д о р  н е  п о в е р н е  в ж е  д о  Р и м у .

Монастир. Прибули тут цивільні аґенти. 
Принято їх незвичайно величаво. Вчера відбула 
ся нарада між аґентами а членами краєвої ко
місиї в справі десятин, на котрій прийшло до 
угоди. В слідуючім тижни удадуть ся аґенти в 
подорож по віляєтї в цїли зібраня даних що-до 
виплати відшкодована за знищені в минулім ро
ці доми і т. п.

Конкурс.
— Для родичів. Виділ Товариства >Руска Бур

са в Стрию» розписув сим конкурс на нринятє 
до заведеня 50 учеників шкіл середних — між 
тим 10 місць для учеників IV кл.-школи нар. під 
слідуючими условями:

I. Родичі, зглядім опікуни звелять до кін
ця липня с. р. н. ст. надіслати свої прошеня (без 
стемпля) до Виділу Бурси на руки предсїдателя 
о. Юлїяна Федусевича катехита Гімн. До проше
ня треба долучити: а) метрику хрещеня, б) сьві- 
доцтво шкільне з послїдного півроку, 2) заявле
не родичів а зглядно опікунів, кілько они обо-‘ 
вязують ся доплачувати. Желаючі поміщеня за 
цілою доплатою 80 К місячно, не обовязані 
иредкладати сьвідоцтва убожества. — Бувші пи
томцї Буреи в минувшім році шк. не иредкла- 
дкють метрики хрещеня і сьвідоцтва шкільного.

II. Приняті до Бурси мають з гори уилати- 
ти на зужите інвентаря 2 К, на устроенє бібліо
теки для питомцїв 1 К, вкладку членьску 6 К, 
на пране піврічно 2 К.

III. На вступі в заведене питомцї повинні 
мати: 6 пар біля, ковдру або коцик, 4 пошевки, 
6 ручників, 4 простирала, 6 хусток до носа, дві 
пари чобіт, одіж літну і зимову.

Желаючі одержати відповідь на своє про
шене, зболять долучити марку почтову на 35 с.

Приняті питомцї Бурси мають піддати ся 
лїкарскому осмотрови.

Від Виділу товариства »Руска Бурса в 
Стрию».

Стрий, дня 19. червня 1904.
О. Ю лїян Федусевич Андрій Мосьондз

предсїдатель. секретар.

Надіслане.

Др, Миром Вахнянин
лікар клініки львівского укїверс., б. лікар клініки 

про®. Ляйдена в Берлині'
ординуе у внутріїпних недугах від 3—5 попол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

ОКУЛІСТ

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординуе

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 — 12 і від 4 —5.

Банк
Гіпотечний

Відділ  депозитори
прпнимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжу чий, принимав до пере
хована папери вартісні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях загранпчнпх т. зв.

Депозити сховкові 
(8аГе Оерозііз)

За оплатою 50 до 70 корон річ
но, депознтар дістає в сталеній касі' 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим зглядом поробив Банк 
гіпотечний лк иайдогіднїйші зарядженії.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозптовім.

стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Лро- 

сьв ти'*.
ЧЛЕНАМИ ТО’АРИСТВА можуть бу

ти тілько обезпечені тривало в „Дністрі “ 
від огню. Членьскнй уділ 50 К можна 
зложити в ратах; вписове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ на 6 ’/2с/п за предложенєм 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім нулю 
землі нехай купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА".

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство на 4'7„.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ ді дають члени 
дивіденду від удїлів а часгь зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и.
18 385 К.

Стан ЗІ. мав 1994:
Вкладки 1,698 746 К
Уділи 115947 К
Фонди резервові 23.522 К
Позички 1,403472 К
Цінні папери, льон. в

банках і на рах.
біжучий 506.994 К

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приїзд і відїзд поданий після середно-европейского часу).

о год. Приходять до Львова (головний дворець)
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325

7-20
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з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Хпрова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию */„—* * 3“/9 вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе 
('/5—37» вкд )

8 Рави рускої, Сокаяя 
з Підволочпск. Одеси, Київа,- Бродів 
а Лавочного. Пепіту, Хпрова, Борислава, Калуші 
з Самбора, Хпрова
з Станиславова, Жидачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Закопаного через Краків, Меасляборча,Цеиіту
з Стрия, Борислава 
з Ряіпева, Любачена

_з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочноге, Ка.іупп, Хпрова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, II. Сан-

ча, Риманов , Івонпча, Сяиока, Хпрова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці (через Ж учку, Вижиицї 
посп з Підволочпск, Одеси, Київа, Бродів, Гри-

малова, Гусятина, Копичппеиг., Козови 
з Стрия, Хпрова,Тухлі (14/в—3%!іС«олього('/5—-’"/,) 
з Яворова
з Підволочися, Київа, Одеси, "Бродів, Гримало- 

ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Івана пу
стого, Скали, Копичинцїв

з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жндачова, Новоселиці і'Сучави
з Белзцн, Сокаля. Любачева, Рави рускої 

посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонпча 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, іЖнда-

чеі.а 1 5—30/в) Гусятина, Керезмезе, Кялуша. 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги, Осьвєнцїма, Хирова 
з Самбора, Хпрова, Сян ка, Ясла 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Коппчп-

нець, Залїщпк. Скали, І вав ,ч пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хпрова, К луша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грпмалоаа

і а дворець „Підзамче“ 
з Підволочися, Одеси, Київа і Б.іодів 
посп. з Підволочпск, Київа, • Одеси. Бродів,

Грнмалова, І усятнва, Копичіїнець, Чортш ва 
з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Цоііичи- 

нець, Залїщик, Потутор, Івавя нубтого, Скали,
'  Гусятина, Бродів, Грнмалова 

з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Копнчп-
нрць, Залїщик, Івани пустого. Скали, Гусятина 

з Тернополя, Бірок великих, Грнмалова
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11.00

1105
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643

1052
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і О год. Відходять зі Львова (головний дворець)

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чо- ткова (від */-—3*/„), Сучави

до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичп- 
нець, Гусятина,' Чорткова

до Л точного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Праги, Лш- 
, бачсва, Самбора, Закопаного 
до Кр кова, Відня, Праги. Ясла, Осьвєнцїма 
до Лавочного,’ Хпрова, Калуша, Ходорова 
до Самбора. Хпрова
до Белзцн, Сокаля, Любачева
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Деліпнна. Заїїіцик, Новоселиці 
посп. до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщпк, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жидачева, Чорткова, Вижнвцї, Керезмезе 
посп. до Кракова. Відня. Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від 13 6—3' 8 

вкл.), Сколього (’Д—37» в л.', Ходорова, Калуша
до Рлшева, Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирі ва
до Яворова
до Коломиї, Жидачева 
до Кракова, Відня, Берлина,

Карльсбаду. Хпрова, Пешту, 
до Лавочного, Пешту, Хпрова, Борислава, Калуша 
до Гави рускої, Сокаля 
до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля (*/5—3% вкл ), Хирова, Н. Загіря 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Кракова Відня. Вроцлава, Праги 
до Підволочися, Бродів, Коничіпіець. Грнмалова, 

Івани н устС к али , Гусятина, Потутор 
до Стрия
посп. до Кракова, .Відня. Берлина, Варшави,Пра

ги, Закопаного, II. Санча >
посп. до Іцкан, с, Букарешту,- Чорткова, Ке- 

резмеае (від ’/5—30„), Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма

з двірця ,,Підзамче“
до Підволочпск, Бродів, Київа, Одеси, Копи

чинець, Гусятина, Чорткова
до Тернополя, Потутор
посп. Підволочвск, Бродів, Київа. Одеси, Копнчп- 

нець, Гусятила, Крималова, Скали,Іваня пуст,
до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочпск. Брод'в, Копичіїнець, Залїщик, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грнмалова.

Варшави, Праги, 
Н. Санча,

І

П О Ї З Д И  Л Ь О К А Л Ь
Приходять на головний дворець:

8 Б р у х о в п ч  6 46, 8-05.рано, 12 39, 3 00 і 430 пополуднії,
600, 8 0-і і 912 вечором, (від 8/5 до 11/9 вкл) 

з Я н о в а  820 рано, Г16, 445 попол., 9 25 вечером (від 
1/5 до 30/1 вкл ), 10-10 вечером (від 15/5 до 31 Чвк.і. 
в неділі і сьвята ,

зі Ш ир ця 9-35 печер. (1,6 до 11/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
з Л ю б ін я  вел . 1135 вечером (від 15 5 до 11/9 вкл. що 

недїлї і сьвята .
ЗАМІТКА: Час середно-епропейскпй ріжнить ся від 

12. год. 26 мін

Н І.
Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  710 рано, 9-30 і 1145 иередполуди., 1.0.5,
315 і 5 05 попол., 7 05 і 817 веч. від8 5 до'11/9вкл.) 

до Ж о в к н и  11-10 вечером (що неділі), 
до Я н о в а  б-.'О рано, 915 передрол , (від 1/5 до ЗО/Зпкл.)

135 попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвята), 318 
попол (від 15 до ЗО 9 вкл ) і 548 пополуднії, 

до Щ ир ц я  1 4» попол.(від 1/6до 11/9 вкл в недїлї іеьвлта). 
до Л ю б ін я  в  ел. 245 попол. (1о/5до 11/9 вкл. в нед. і сьвят.) 

іасу львівского о 36 мінут. а іменно 12. год. часу середно- 
годиин від 6. печер до 5 5) рано обведено рамками.европеиского = 1 2 .  год. 8.6 мін часу львівского —, Наші

В місті продає білети звичайні аґевцвя часоппснй II. Ст. Соколовсіїого пасаж Гавсман'а 9 від 7 'рано^до ЇЇ”вече
ром. — Бюро інформашіїпіс ц. к. зелїзшщь державних (ул. Красїцких ч. 5.) уділяє пояснень' в справах аелїзнп 

ях. продає білети всякого рода і розклади )зди. в годинах урядових від 8. рано до 3. пополудня, а в недїлї і 
сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


